

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 10 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 204/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έκδοση βιβλίου με τίτλο «Ο χαμένος πλούτος των αρωματικών – φαρμακευτικών φυτών» με την υποστήριξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **4 Απριλίου 2012** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 2384/30-3-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 5) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, 6) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 7) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν: ο κ. **Αϊχάν Σιακίρ** μέλος και ο κ. **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος, ο οποίος απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθίκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 204: Εισηγούμενη το δέκατο έκτο θέμα της ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ροδόπης με το υπ' αριθμ 537/23-3-2012 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Ο κ. Ερελιάδης μετά από μακροχρόνια εμπειρία, έρευνα και σκληρή δουλειά στον κλάδο των αρωματικών – φαρμακευτικών φυτών, προκειμένου να βοηθήσει τους γεωργούς, γεωπόνους, φοιτητές Γεωπονικών Σχολών και όσους επιθυμούν να ασχοληθούν με την εμπορία και μεταποίηση των αρωματικών – φαρμακευτικών φυτών, αιτείται τη χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης για την έκδοση του βιβλίου του «Ο χαμένος πλούτος των αρωματικών – φαρμακευτικών φυτών». Τα αρωματικά – φαρμακευτικά φυτά μπορούν να αποτελέσουν ένα δυναμικό και βιώσιμο κλάδο της αγροτικής ανάπτυξης, να αποτελέσουν δηλαδή την εναλλακτική πρόταση στη δυσμενή προοπτική που διαγράφεται στον πρωτογενή τομέα και να συμβάλλουν στην άμβλυση του διαρθρωτικού προβλήματος της γεωργίας. Το εν θέματι βιβλίο έχει στόχο την εισαγωγή και διάδοση της καλλιέργειας των αρωματικών και φαρμακευτικών φυτών σε όλη την Περιφέρεια Α. Μ. & Θ. προκειμένου να επιτευχθεί αναδιάρθρωση των καλλιεργειών. Ο Προϋπολογισμός ύψους 6.000,00 € ελήφθη με βάση την προσφορά της εταιρείας «ΑΛΦΑΒΗΤΟ – Μ. ΜΑΛΑΜΙΔΟΥ» η οποία προτείνεται ως ανάδοχος επειδή είναι οικονομικότερη της προσφοράς της εταιρείας «ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ –ΕΛΕΝΗ ΚΑΛΤΣΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε », για την κάλυψη δαπάνης έκδοσης βιβλίου, διαστάσεων 17Χ24 cm, 300 περίπου σελίδων, σε χαρτί 115 γρ. ΙΛΟΥΣΤΡΑΣΙΟΝ, εκτύπωση τετραχρωμία ,εξώφυλλο τετράχρωμο – πλαστικοποιημένο, δέσιμο κολλητό και σε 1.200 αντίτυπα. Κρίνοντας τη σημαντικότητα του βιβλίου του κ. Ερελιάδη η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την κάλυψη της δαπάνης του προϋπολογισμού ύψους 6.000,00 € σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.& Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0843 οικονομικού έτους 2012, προκειμένου να διατεθούν για την έκδοση, από την Περιφέρεια Α. Μ.& Θ. ως χορηγού, του βιβλίου «Ο χαμένος πλούτος των αρωματικών – φαρμακευτικών φυτών», σε 1200 αντίτυπα.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(με ψήφους 6 υπέρ και 1 κατά)

Εγκρίνει το ποσό των 6000 € για την έκδοση βιβλίου με τίτλο «Ο χαμένος πλούτος των αρωματικών – φαρμακευτικών φυτών» σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.& Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0843 οικονομικού έτους 2012.

Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής μειοψήφησε ψηφίζοντας κατά αναφέροντας ότι: «στην πορεία θα προκύψουν και άλλες τέτοιου είδους δαπάνες οι οποίες δεν θα μπορούν να καλυφθούν όλες από τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Α.Μ. & Θ.».

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 204/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ